
Tiene la palabra el señor Edil Alejandro Britos.

 «NUEVA  FUERZA» DE  LA  LISTA  1145,  DEL 
PARTIDO  NACIONAL  CUMPLE  CON  SU 
PROPUESTA: UN EDIL POR AÑO

EDIL ALEJANDRO BRITOS. Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En mi primera intervención,  tengo la obligación 
moral y el deber de agradecer al responsable que 
hizo que yo estuviera hoy presente acá. 

Fueron muchas las personas que impulsaron a 
la  «Nueva  Fuerza» de  la  Lista  1145.  Esta 
agrupación es del Partido Nacional y nació en Villa 
Rodríguez y la propuesta era: un Edil por año. Esta 
era una promesa preelectoral y el   Edil propuesto 
fue Gustavo Peraza. 

Y acá estoy es una realidad. Trabajé en política 
desde  el  año  89 sin  poder  votar  por  no tener  18 
años. En la Elección del 89 escuchamos a todos los 
candidatos.  Recuerdo  cuando  miraba  en  el 
programa  “Hablemos”,  en  el  Canal  10,  al  señor 
doctor  Luis  Alberto  Lacalle  y  su  familia.   Allí  vi  y 
sentí  que ese era el  mejor candidato y fue electo 
Presidente.

El  período  de  gobierno  que  le  tocó  encabezar 
desde  el  90  al  95  me  hizo  un  poco  más  que 
fanático.  ¿ Y saben por qué? Porque creo que en 
ese  período  sí  se  vivió  una  verdadera  revolución 
política y social sin precedentes, donde se convirtió 
el  barro  en  ladrillos  y  los  ladrillos  en  escuelas, 
liceos, policlínicas, hospitales, viviendas, centros de 
barrios, salones comunales, etcétera. 

También,  recuerdo  que  en  ese  período  de 
gobierno  a  aquellos  que  no  podíamos  poner  la 
corriente eléctrica por UTE –  porque al estar lejos 
de la ruta salía diez mil dólares–  se nos presentó la 
posibilidad  a  través  de  DIPRODE  –Dirección  de 
Proyectos  de  Desarrollo–   de  hacerlo  por  mil 
quinientos. 

Siempre  trabajé  por  todas  las  listas  que 
acompañaron al  doctor  Lacalle.  Nunca pedí  nada, 
vivo de mi trabajo y mientras «las holandesas» den 
leche no hay problema.

(Hilaridad)

En política trabajo porque me gusta y creo que 
es una herramienta válida para mejorar  la calidad 
de vida de algún compatriota  de menos recursos. 
Vengo de la zona de Rincón de Albano; zona muy 
olvidada por el  espectro  político,  será  porque hay 
pocos habitantes y por tanto pocos votantes. 

Por eso,  quiero decir  que no es fácil   llegar  a 
ser  Edil,  pero  apareció  alguien  que  entendió  que 
tenía que ocupar este humilde lugar por un año y 
acepté  con  una  profunda  alegría  y  más  grande 
emoción. 

Todo esto me lleva a pensar que todavía existe 
el  humilde  de  alma  y  el  de  gran  corazón.  Mi 
agradecimiento y homenaje al doctor Edison Peraza 
por esta oportunidad.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se envíe  al  doctor  Edison Peraza y a  la 
prensa  en  general  para  que  se  entere  todo  el 
departamento  de este  gesto  de  humildad.  Y Dios 
quiera  que  algún  otro  político  tenga  este  mismo 
gesto y a algún otro joven que le guste la política 
pueda vivir esta experiencia inolvidable.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


